}f_ Rekenen met geldwaarden tot h

|‘kv ontdek Vandaag is het

1 ritie = € 2,50 10 pijltjes schieten = € 3,80
2 ritjes = 2 x € 2,50 = € 5,00
1 ritje + 1 keer 10 pijltjes schieten = € 2,50 + € 3,80 = € 6,30

éZ,SOx2= \ /€2,50+€3,80= \

€2x2=€4 €2+€3=€5

50 cent x 2 = 100 cent 50 cent + 80 cent = 130 cent

100 cent = € 1 130 cent = € 1,30

€4+€l=€5 / \€5+€l,30=€6,30 /

Ik oefen
Vul aan hoeveel je betaalt.
Blikken gooien
1 keer 2 keer 3 keer 4 keer 5 keer 6 keer
€075 .. €120 . €22 €300, ... €32 LLEa20..
Eendjes vissen
1 keer 2 keer 3 keer 4 keer 5 keer 6 keer
€ 050 1. €100 . €120 €200 .. €220, ...83.00. .
Cadeautjes vangen
1 keer 2 keer 3 keer 4 keer 5 keer 6 keer
€150 ..&300 .. .. €420, ... 000 . .. 220 L €.200.....

Metend rekenen



Los op.

Grimeren € 2,25
Ballonnenwedstrijd € 2,35
Tombola € 2,75
Fruitstokjes maken € 1,70
Groentesapjes maken € 1,30

Daan krijgt van zijn oma € 4,00. Hij wil zich laten grimeren, fruitstokjes en
groentesapjes maken. Hoeveel geld heeft hij daarvoor precies nodig?

Bewerking: €.2.25.+ € 170+ € 1302 € 52>

.......................................................................................................................................

Antwoordzin: Hij heeft ....£..... ... 2:22.. nodig.
Hoeveel geld heeft hij te veel of te weinig? Hij heeft ... £...... ..LZ22.. te ... weinig ...

Axelle krijgt van haar papa € 7,00. Zij wil zich laten grimeren, deelnemen aan de
ballonnenwedstrijd en fruitstokjes maken. Hoeveel geld heeft ze daarvoor precies
nodig?

Bawerling: & 228 18 2 D o | ) s sesissssinssssssicss

Antwoordzin: Zij heeft ... E..... ... 6.30.. nodig.
Hoeveel geld heeft zij te veel of te weinig? Ze heeft ... &...... ... 0.70... te.......... veel ...

Hoeveel betalen de kinderen voor de bestellingen? Hoeveel geld krijgen ze terug?

Vul aan.
lolly € 0,55 frietje € 2,60 frisdrank € 1,65
ijsje € 1,80 hamburger € 3,25 water € 1,15
chipszakje € 1,25 fruitschotel € 1,80 vruchtensap € 1,40
Naam Hij of zij Hoeveel moet Hij of zij Hoeveel krijgt
koopt ... hij of zij betalen? betaalt met ...  hij of zij terug!
Noémie 1 lolly € 055+ € 1,15 +
....................................... £ 150
1 waFer €180=<350 | s EEE |- e
‘l frUItSChOtel .......................................
Victor 2 chipszakjes Ex€.12)t......
. € 4,20
2 frISdranken .(2.x.'§..!a'6.'5).fni.é”.sdgg ............... Jevesssesssane
XKander  Tijsje €180+ €260%
| rietje 2xE32B).10x.. I 1

2 hamburgers
2 Vruchtensapjes ......................................




7_

Ik werk zelf uit

Vul aan hoeveel je betaalt.
Kriekentaart
1 taart 2 taarten 3 taarten 4 taarten 5 taarten 6 taarten
€550 .. €190, [..€1650 | €.2200.. .. €2750 | €.33.00....
Appeltaart
1 taart 2 taarten 3 taarten 4 taarten 5 taarten 6 taarten
= 520, 7 §.1040......€1560 | €£2080....€2600 | €.31.20....
Chocoladecake
1 cake 2 cakes 3 cakes 4 cakes 5 cakes 6 cakes
...... €420, ..€840 G260 €1680 € 21 i A0
Chocolaatjes
1 doos 2 dozen 3 dozen 4 dozen 5 dozen 6 dozen
...... €303 €610 B 2] €0220 w025 €1830
Hoeveel betalen ze voor de bestellingen? Hoeveel geld krijgen ze terug? Vul in.
Naam Hij of zij Hoeveel moet Hij of zij Hoeveel krijgt
koopt ... hij of zij betalen? betaalt met ... hij of zij terug?
Li 1 kriekentaart €550+ €520 - ’
ise \arle \in art 1 22201€520 ‘  eantia
PR NI 2
Robbe | 1 apgeltaast SANIEIN. -
2 chocoladecakes  _ € 13.60 e
Warre 4 chocoladecakes €.16,80.+ €.15.25 .
5 dozen Coreencetdetetecenteet 000t T Te0000 ."“u.€ ........
- SEAn
chocolaatjes
Op mijn kasticket staat dat ik € 15,90 moet betalen. lk geef een biljet van < 28
Hoeveal lrijg e tarugd
Bewerking: .../ .20 = €. .15.90 2 € 4. e
ewoor . SRS A o -

Metend rekenen




Ik denk na

e 3 sleutelhangers kosten 4,50 EUR. 2 gsm-zakjes kosten 7,70 EUR. Hoeveel betaalt
Juliette voor 1 sleutelhanger en 1 gsm-zakje!?

...................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marthe koopt 2 van de onderstaande voorwerpen. Ze betaalt daarvoor € 16,95.
Wat heeft ze gekocht? Omcirkel.

o Hoeveel kosten de hapjes nog?

\ £

hEREF

frietje hamburger fruitschotel
nog 1 van de prijs nog —:-— van de prijs nog -i— van de prijs
2
oude prijs € 2,60 oude prijs € 3,25 oude prijs € 1,80
nieuwe prijs € ......1L30. ... nieuwe prijs € .....L25........ nieuwe prijs € .......1.20.......

@ 6 ballonnen kosten € 3. Hoeveel kosten 5 ballonnen?

Bewerking: .€.3.:.8. 580100, ... sssssssasssssasssssassssansssssasssses
€ 0,50x5=<€ 250

..................................................................................................................................

wisSPEL

Je krijgt telkens 3 kogels om te schieten.

Duid met rode stippen aan hoe je € 1,15 schiet.
Duid met groene stippen aan hoe je € 2,60 schiet.
Duid met blauwe stippen aan hoe je € 3,05 schiet.




